

点亮新时代健康事业新符号

今年疫情水灾当中,卫生健康 行业不仅踊跃捐款捐物,还充分发 挥自身专业特长和优势,充分展现 了医疗机构的责任与担当。当然, 这只是积极履行社会责任的一个方面,机构创新管理、医疗服务等各个方面同样少不了他们的身影。

"郑州之光·2021 中原健康行

业年度百姓满意单位"的评选,选取了逾300家健康医疗机构,从社会效益、医疗安全、服务特色、医德医术、社会公益和社会责任

报告等六大指标,综合考量,以下 这些机构最终胜出。是他们努力 点亮新时代健康事业新符号。 郑报全媒体记者 蒋晓蕾

中原健康行业年度满意单位

郑州爱尔眼科医院

始终追求社会责任和自身发展的和谐统一,热心公益事业,医院先后同郑州侨联、团郑州市委、郑州市残联等单位共同发起开展了"侨爱心·光明行""光明未来工程""郑州市免费白内障手术"等公益项目。医院在洪灾与疫情面前,捐助善款300万元。抗疫工作中组织医护人员逆向出征,执行全市统一核酸检测任务,累计执行核酸采样54000余人次,抗疫物资投入合计5万余元。在各项公益项目中累计捐赠数额高达1000万元。

郑州尖峰眼科医院

该院是经郑州市卫健委批准设立的二级专业眼科医院,2021年向社会捐赠1000副用于近视防控的框架眼镜。2021年4月为"我以我眼换你眼"的疑难眼病小夫妻提供医疗救治,帮他们重获光明。7月为居民免费提供水、电以及住宿,同时组织医院救援队,为新乡和新密受灾严重的地区捐赠救灾物资以及防疫物资;8月,先后向负责危重症患者转运的君鹏爱心医疗服务中心及郑州市周边防疫一线人员,捐赠5000枚隐形眼镜。9月向抗洪、抗疫英雄子女捐赠2000副青少年近视防控眼镜。10月先后帮助10名抗洪、抗疫英雄免费摘掉近视眼镜。

郑州科大医院

医院自成立以来,一直坚持"以人为本,以病人为中心"的医疗理念,2021年7月,医院全力投入抗洪赈灾工作,捐赠慈善物资、慰问消防官兵及看望养老院老人。8月,多次前往中原区建设路街道市场街社区,支援核酸检测采样工作;9月,"服务百姓健康行动"全国大型义诊活动周,走进建设社区公益健康普查;10月,走进瑞阳养老院,捐赠物资,爱心助老。

郑州长峰医院

该院是一所以血管瘤、脉管畸形、胎记、下肢血管病等疾病为诊疗特色的综合医院及专业治疗血管瘤医院,中国华侨公益基金会还笑童颜血管瘤胎记基金支持医疗机构,医院长期支持并参与公益事业,获得良好口碑。

郑州唯美口腔

积极承担企业社会责任,联合更多爱心企业、公益组织和个人,推进合作并持续扩大资助范围,在河南灾情发生后成立了支援物资小组, 先后驰援巩义、新密等受灾地区,累计捐赠10多万元。

郑州中科甲状腺医院

秉承"汇甲状腺名医,创办百年中科"的办院宗旨,该院积极履行社会责任,用实际行动阐释着基层党组织的担当。2021年郑州"7·20重大洪水灾害"期间,医院党支部积极行动,组织开展灾后物资捐赠,助力灾后群众安置工作。疫情防控期间,医院党支部组织抽派9批次累计180人次支援郑州抗疫防控工作。2021年向郑州慈善总会捐款200万元,设立河南省首个"甲状腺慈善救助公益基金",并携手郑州慈善总会、"护甲行动"公益筛查活动。

河南中都中医皮肤病医院

该院是以国家二级医院标准建设的大型皮肤病专科医院,7月20日,院领导班子带头捐赠善款,共募集善款51万余元,并对郑州慈善总会进行定向捐赠,用于郑州市灾后重建工作。疫情期间,河南中都中医皮肤病医院接到上级指令,先后派出70余名医护人员,连续驰援核酸检测。

河南张喜海中医药研究院

该院积极推广普及中医养生保健知识和骨病预防知识、推拿等中医养生保健技术与方法,2021年9月,医院组织骨科中医专家、医护骨干等6人,开展以"健康社区行温暖千万家"为主题的慈善活动和非遗"四进"活动——"非遗进企业"中医冬季养生公益讲座,活动共服务32个社区,服务周边居民人数高达2000人;宣传疫情防控知识、骨病预防知识及秋冬季节养生知识,免费为老人送口罩和消毒用品等。

郑州医德佳医院

原郑州华山医院是由郑州市中原区卫生和计划生育委员会审批成立的一级医疗机构,医院有20多项富有专科特色的医疗项目。医院致力于各种公益事业,2021年水灾疫情以来,医院迅速向所在社区捐献物资等,组织员工配合社区工作。

郑州医大医院

该院是一家集科研、治疗、预防、康复于一体的河南省较早成立的生殖泌尿疾病机构,全心致力于男科、妇科泌尿疾病的研究与临床治疗。 医院帮助受灾地区和脱贫地区解决农产品滞销难卖问题,并把所购河南特产发往全国各地,送到灾情疫情严重的爱心人士手中。

中原健康行业年度责任单位

郑州现杰中医药研究院

河南省文化厅认定的"非物质文化遗产传统膏药项目保护单位"。研究院先后完成中医药科研成果80余项、国家专利20余个,以李氏膏药为代表的"非遗"项目,在全国处于领先水平。起草出版五项团体标准,编写著作22部,帮扶企业或个人200余家,年生产总值达5000万元。先后荣获"重质量守信誉单位""河南市场用户满意优秀品牌""河南省科技推广十佳明星单位""河南省自主创新最具影响力企业""全国中医冬病夏治先进医疗单位""中国著名品牌重点推广单位"等。

河南大鲸健康产业集团有限公司

中医适宜技术设备专业制造商,拥有30多项国内外专利,产品远销100多个国家。7月20日,郑州洪水灾害之际,大鲸集团驻豫单位河南迈通实业有限公司、郑州百草岭生物科技有限公司迅速组建抗洪抢险突击队,奔赴抗洪抢险第一线,多次捐赠物资。针对急需医疗物资的医院、学校、药店等场所定向捐赠防护服、医用外科口罩、医用酒精、医用棉签等医用物资。

郑州维谊生物科技有限公司

集研发、生产、销售为一体,公司采取品牌化战略,走稳健发展和不断创新之路,通过优质的产品和良好口碑打造市场品牌,为客户提供超值的服务。2020年公益捐赠金额高达100万元。

河南裕海医药科技有限公司

公司专注于儿科功能类和消痛贴敷类的研发、生产制造、销售、培训于一体的大型贴剂生产厂家,年生产能力达2亿片以上,产品行销全国30多个省、自治区、直辖市。裕海医药拥有现代化的生产基地分销中心和高水平的研发中心,在中药组方、剂型等领域研发出拥有自主知识产权的各种新剂型,居于同行业中的重要地位。

郑州市起龙医药科技有限公司

该公司成立于2016年,现已发展成为拥有5大生产基地、5000平方米标准化厂房、10万级净化车间,拥有国内先进的生产设备和生产工艺的高新技术企业。2021年7月份,捐款10万元物资用于灾后重建工作,累计捐款20万元;派出救援队清理高新区科学大道万科城附近路段的淤泥,并开展被困车辆的救援工作。